
Receita Enfeite para arvore de Natal  

Materiais 

Fio AmiguLove nas cores: 046 vermelho, 229 verde
bandeira, 0000B branco , 0000N preto, 303 amarelo ouro, 
360 marrom, 00361bege suave, 00393 carvalho , 00332
Laranja.

Agulha de crochê: 2mm 
Tesoura 
Olho com trava de segurança: N7
Enchimento 
Agulha de tapeçaria 
Cola de silicone 

Cabeça e corpo
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 Corpo

com o fio vermelha
1carr. 6 ponto baixo no anel magico (6)
2carr. 6 aumento (12)
3carr. 1 ponto baixo, 1 aumento (18)
4carr. 2 ponto baixo, 1 aumento (24)
5carr. 3 ponto baixo, 1 aumento (30)
6carr. 4 ponto baixo, 1 aumento (36)
7carr á 9carr. 3 carreira de ponto baixo (36)
com a cor branca
 10carr. 1 carreira de ponto baixo (36)
Com o fio vermelha
11carr. 1 carreira de ponto baixo (36)
Com o fio preta
 12carr. 1 carreira de ponto baixo (36)
Com o fio vermelha
13carr. 4 ponto baixo,1 diminuição (30)
14carr. 3 ponto baixo, 1 diminuição (24)
15carr. 2 ponto baixo, 1 diminuição (18)
   colocar o enchimento.
Cabeça

Com o fio bege suave 
16carr. 1 carreira de ponto baixo (18)
17carr. 1 ponto baixo, 1 aumento (27)
18carr. 2 ponto baixo,1 aumento (36) 
19carr á 24carr. 6 carreira de ponto baixo (36) 
25carr. 4 ponto baixo,1 diminuição (30)
26carr. 3 ponto baio, 1 diminuição (24)
27carr. 2 ponto baixo, 1diminuição (18)
28carr. 1 ponto baixo, 1diminuição (12)
29carr. 6 diminuição (6)
30carr. Anel magico invertido.  
    colocar o enchimento. 

 Colocar olhos na carreira 22 com 6 ponto baixo de distancia .
 Borda nariz na carreira 21 pegando 1 ponto baixo.
 Borda sobrancelhas na carreira 23 

Com o fio a cor branca 
1carr. No anel magico fazer essa sequencia :  3 correntes, 1 ponto alto, 1
ponto picô, 1 ponto alto, 2 corrente  , 1 ponto baixíssimo ,2 corrente , 1
ponto alto , 1 picô, 1 ponto alto, 3 corrente,1 ponto baixíssimo . 
   Feche o anel e arremate o fio.

 

Papai Noel 

Bigode

Papai Noel, Mamãe Noel, Rena, boneco de neve.  
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Gorro 

Com o fio branco
1carr. 6 ponto baixo no anel magico (6)
2carr. 6 aumento (12)
3carr. 1 carreira de ponto baixo (12)
4carr. 6 diminuição (6)
 coloque enchimento. 
 
Com o fio vermelha
5carr. 1 carreira de ponto baixo (6)
6carr. 1 ponto baixo, 1 aumento (9)
7carr. 2 ponto baixo, 1 aumento (12)
8carr á 9carr. 2 carreira de ponto baixo (12)
10carr. 3 ponto baixo, 1 aumento (15)
11carr. 4 ponto baixo, 1 aumento (18)
12carr. 1 carreira de ponto baixo (18)
13carr. 5 ponto baixo, 1 aumento (21)
14carr. 6 ponto baixo, 1 aumento (24)
15carr. 7 ponto baixo, 1 aumento (27) 
Com o fio branco
16carr á 17carr.  2carreira de ponto baixo (27)
 Corte o fio deixando longo para costurar na cabeça. 

Cortão 

Com o fio vermelha
1carr. 30 corrente .

Fivela

Com o fio amarelo
1carr. 6 ponto baixo no anel magico (6)

Com o fio a cor branca 
1carr. 20 corrente , na segunda corrente ao conta da agulha trabalhar essa
sequencia 
2carr. 4 ponto baixo, 4 meio ponto alto , 3 ponto alto, 4 ponto meio alto ,  4
ponto baixo. 
 Corte o fio deixando longo para a costura .

Barba 



Cabeça e corpo

com o fio vermelha
1carr. 6 ponto baixo no anel magico (6)
2carr. 6 aumento (12)
3carr. 1 ponto baixo, 1 aumento (18)
4carr. 2 ponto baixo, 1 aumento (24)
5carr. 3 ponto baixo, 1 aumento (30)
6carr. 4 ponto baixo, 1 aumento (36)
7carr á 9carr. 3 carreira de ponto baixo (36)
com a cor branca
10carr. 1 carreira de ponto baixo na alça de trás (36)
11carr . 1 carreira de ponto baixo (36)
Com o fio vermelha
12carr. 1 carreira de ponto baixo (36)
13carr. 4 ponto baixo,1 diminuição (30)
14carr. 3 ponto baixo, 1 diminuição (24)
15carr. 2 ponto baixo, 1 diminuição (18)
 colocar o enchimento.
Cabeça

Com o fio bege suave 
16carr. 1 carreira de ponto baixo (18)
17carr. 1 ponto baixo, 1 aumento (27)
18carr. 2 ponto baixo,1 aumento (36) 
19carr á 24carr. 6 carreira de ponto baixo (36) 
25carr. 4 ponto baixo,1 diminuição (30)
26carr. 3 ponto baio, 1 diminuição (24)
27carr. 2 ponto baixo, 1diminuição (18)
28carr. 1 ponto baixo, 1diminuição (12)
29carr. 6 diminuição (6)
30carr. Anel magico invertido. 
 colocar o enchimento. 

 Colocar olhos na carreira 22 com 6 ponto baixo de distancia 
 Borda nariz na carreira 21 pegando 1 ponto baixo.
 Borda sobrancelhas na carreira 23 
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Saia 

Com o fio vermelha
Para cada alça da frende da carreira 10  trabalhar essa sequencia 
1carr. 1 aumento de ponto alto em cada alça de base
2carr. 1 carreira de ponto baixo

Mamãe Noel 

Fivela

Com o fio amarelo
1carr. 6 ponto baixo no anel magico
   arremate o fio.

Cabelo

Com o fio branco
1carr. 6 ponto baixo no anel magico (6)
2carr. 6 aumento (12)
3carr. 1 ponto baixo, 1 aumento (18)
4carr. 2 ponto baixo, 1 aumento (24)
5carr. 3 ponto baixo, 1 aumento (30)
6carr á 9carr. 4 carreira de ponto baixo (30)
10carr. 2 ponto baixo, 3 meio ponto alto, 20 ponto alto, 3 meio ponto alto, 2
ponto baixo, 1 ponto baixíssimo. (30)



Coque
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Com o fio branco
1carr. 6 ponto baixo no anel magico (6)
2carr. 6 aumento (12)
3carr. 1 ponto baixo, 1 aumento (18)
4carr. 1 carreira de ponto baixo (18)
5carr. 1 ponto baixo, 1 diminuição (12)
   Corte  o fio deixando longo para costurar no cabelo.

Flor e folhas

Com o fio vermelho
  no anel magico trabalhar essa sequencia 
1carr. ( 3 corrente ,1 ponto baixíssimo) 5x
  arremate o fio.

Com o fio verde
  no anel magico trabalhar essa sequencia 
1carr. ( 3 corrente,1 ponto alto, 1 ponto picô , 2 corrente , 1 ponto
baixíssimo ) 2x
    Arremate o fio.

Cordão da gola

Com o fio branco
  1carr. 30 corrente .
   

Cordão 

Com o fio branca
  1carr. 30 corrente .
   



Cabeça e corpo

com o fio Marrom carvalho
1carr. 6 ponto baixo no anel magico (6)
2carr. 6 aumento (12)
3carr. 1 ponto baixo, 1 aumento (18)
4carr. 2 ponto baixo, 1 aumento (24)
5carr. 3 ponto baixo, 1 aumento (30)
6carr. 4 ponto baixo, 1 aumento (36)
7carr á 9carr. 3 carreira de ponto baixo (36)
com a cor vermelho
10carr á 11carr . 2 carreira de ponto baixo (36)
Com o fio verde
12carr. 1 carreira de ponto baixo (36)
13carr. 4 ponto baixo,1 diminuição (30)
14carr. 3 ponto baixo, 1 diminuição (24)
15carr. 2 ponto baixo, 1 diminuição (18)
 colocar o enchimento.
Cabeça

Com o fio marrom carvalho 
16carr. 1 carreira de ponto baixo (18)
17carr. 1 ponto baixo, 1 aumento (27)
18carr. 2 ponto baixo,1 aumento (36) 
19carr á 24carr. 6 carreira de ponto baixo (36) 
25carr. 4 ponto baixo,1 diminuição (30)
26carr. 3 ponto baio, 1 diminuição (24)
27carr. 2 ponto baixo, 1diminuição (18)
28carr. 1 ponto baixo, 1diminuição (12)
29carr. 6 diminuição (6)
30carr. Anel magico invertido. 
 colocar o enchimento. 

 Colocar olhos na carreira 22 com 6 ponto baixo de distancia 
 Borda sobrancelhas na carreira 23 

Orelha 2x
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Com o fio marrom carvalho
1carr. 6 ponto baixo no anel magico (6)
2carr. 6 aumento (12)
3carr. 1 ponto baixo, 1 aumento (18)

  arremate o fio deixando longo para a costura .
  dobre a orelha costurando 2 pontos . 
  
  Focinho

Chifre

Cordão

Rena

Com o fio branco
1carr. 6 ponto baixo no anel magico (6)
2carr. 6 aumento (12)

  arremate o fio deixando longo para a costura .
  bordado com a cor vermelha em formato de T
 
  
  Com o fio Marrom 
1carr. 5 corrente, volta  na segunda com 2 ponto baixo, 
4 corrente , volta na segunda com 3 ponto baixo , 3 meio
ponto alto na corrente inicial . 
    arremate o fio deixando longo para a costura.

Com o fio Marrom Carvalho
1carr.  30 corrente.



Cabeça e corpo

com o fio branco
1carr. 6 ponto baixo no anel magico (6)
2carr. 6 aumento (12)
3carr. 1 ponto baixo, 1 aumento (18)
4carr. 2 ponto baixo, 1 aumento (24)
5carr. 3 ponto baixo, 1 aumento (30)
6carr. 4 ponto baixo, 1 aumento (36)
7carr á 12carr. 6 carreira de ponto baixo (36)
13carr. 4 ponto baixo,1 diminuição (30)
14carr. 3 ponto baixo, 1 diminuição (24)
15carr. 2 ponto baixo, 1 diminuição (18)
 colocar o enchimento.
Cabeça
16carr. 1 carreira de ponto baixo (18)
17carr. 1 ponto baixo, 1 aumento (27)
18carr. 2 ponto baixo,1 aumento (36) 
19carr á 24carr. 6 carreira de ponto baixo (36) 
25carr. 4 ponto baixo,1 diminuição (30)
26carr. 3 ponto baio, 1 diminuição (24)
27carr. 2 ponto baixo, 1diminuição (18)
28carr. 1 ponto baixo, 1diminuição (12)
29carr. 6 diminuição (6)
30carr. Anel magico invertido. 
 colocar o enchimento. 

 Colocar olhos na carreira 22 com 6 ponto baixo de distancia 
 Borda sobrancelhas na carreira 23 

Nariz
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Com o fio laranja
1carr. 4 corrente, 1 ponto baixo,1 meio ponto alto, 1 ponto alto.
  corte o fio deixando longo para costurar 

  costura na carreira 21 entre os olhos.
  

Chapéu

Cachecol

Cordão

Boneco de neve

Com o fio marrom carvalho 
1carr. 8 ponto baixo no anel magico (8)
2carr. 8 aumento (16)
3carr. 1 carreira de ponto baixo (16)
4carr. 1 carreira de ponto baixo na alça da frente (16)
5carr á 6carr. 2 carreira de ponto baixo (16)
7carr. 1carreoira de aumento de ponto baixo (32)
  arremate o fio 
  cola ou costurar na cabeça.  

Com o fio verde 
1carr. 30 corrente
Com o fio vermelho
1carr. 1 carreira de ponto baixíssimo 
Com o fio verde 
1carr. 1 carreira de ponto baixíssimo na alça de trás 

Com o fio branco
1carr.  30 corrente.


